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INDEX.

ABERDEEN Ministry, The, i. 15.

Abyssinian Expedition, The, i. 108.

Affirmation Bill, The, i1 152. .

Afghan Question, The, ii. 12, 36, 46, 53, 76.

Agricultural Holdings Act, i. 217.

Alexandria, Riot ip, ii. 129; bombardment of, 13¥.

All Fools' Day, 1880, ii. 58.

Andrassy Note, The, i. 232.

Anglo-Turkish Convention, The, ii. 1, 3, 38.

Arabi Bey, Rise of, ii. 128 ; his objects, 131; defeated
and exiled, 132, 241.

Argyll, Duke of, attacks Lord Salisbury, ii. 15 ; opposes
the Irish Land Bill, g1.

Army Discipline Bill, The, ii. 22.

Arrears Bill, The, ii. 125.

Arrow, Case of the, i 26.

Artisans’ Dwellings Act, The, i. 197, ii. 158.

Austria, Mr. Gladstone’s apology to, ii. 62.

Ayrton, Mrg i 163.

Bavror, The, i. 151, 164.

Bank Charter Act suspended, i. 30.

Holidays Bill, The, i. 143.

Barkly, Sir H.,, i. 166.

Baroda, Gaekwar of, i. 220.

Beaconsfield, Earl of, as Chancellor of the Exchequer,
i. 14 ; returns to office, 31; defends Lord Salisbury,
51; attacked by demagogues, 72; on Lord Salis-
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bury’s resignation, 1o1; becomes Prime Minister,
111 ; resigns office, 134 ; Prime Minister again, 187;
on the Public Worship Bill, 205; at the Berlin
Congress, 278 ; returns to England, ii. 1 ; goes out
of office, 59 ; dies, 86.

Bengal, Famine in, i. 1g90.

Berlin Memorandum, The, i. 233.

Trkaty of, i. 277, ii. 1, 28, 40.

Birmingham, Lord Salisbury at, ii. 156.

Black Sea, Neutralization of the, i. 23, 144.

Boers, Mr. Gladstone and the, ii. 81.

Bombay, Famine in, i. 253.

Bosnia, Revolt in, i. 231.

Bradford, Lord Salisbury at, i. 254.

Bradlaugh difficulty, The, ii. 61, 152.

Brazilian Question, The, i. 54.

Bnght Mr., refuses to subscribe to the Patriotic Fund, i.
27; re]ected by Manchester, 28 ; agitates for Reform,
71 ; attacks the House of Lords, 133 ; accepts a sine-
cure office, 177 ; hisideas on Indian irrigation, 254 ;
opposes the Factory Act, 257; his reckless state-
ments about the Berlin Treaty, ii. 28 ; on the side
of disorder, 73 ; resigns office, 131; provokes the
Egyptian War, 134 ; sanctions the bombardment of
Alexandria, 140 ; pemicious effects of his policy,
157 ; views on Redistribution, 214.

Bulgara, Atrocities in, i. 234. -

Burials Bill, The, ii. 64.

Burleigh, Lord, i. 2.

Ca1rns, Lord, made Lord Chancellor, i. 11%; arbitrator
of the Chatham and Dover Railway, 197; his Land
Transfer Bill, 214; on the Transvaal, ii. 84; his
amendment to the Franchise Bill, 192.

Candahar, Abandonment of, ii. 76.

Cape Colony, Government of L. 165.

Carnarvon, Earl of, resigns ofﬂce, i. 100; resigns again,
26 .

Cavend?sh, Lord Frederick, murdered, ii. 125.

Cecil, Family of, i, 1.
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Cecil, Lord Rebert, see Salisbury, third Marquis of Cecil.

—— Sir Robert, see Salisbury, first Earl of.

Chamberlain, Mr emerges from obscurity, i. 186; ob-
structs leglslatxon, ii. 22; his influence on Mr.
Gladstone, 3z; attacks Lord Salisbury, 159.; de-
clares that no concession shall be made to the
Lords, 235.

. Charities, Attempt of Mr. Gladstone to tax, i. 57.

Chatham and Dover Railway, .. 197.

Church rates, i 3r.

Clerkenwell explosion, The, i. 110, il. 74.

Cloture, The, ii. 116, 126.

Coalition Ministry, The, i. 15.

Coercion Act, The, ii. 75.

Colley, Sir G., Defeat of, ii. 82.

Collier scandal The, 1. 160,

Compensation for Disturbance Bill, The, ii. 66.

Conspiracy to Murder Bill, The, i. 30.

Constantinople, Conference at, 1. 242.

Cooper’s Hill, Speeches by Lord Sahsbury at, i, 221, 2 37

Corn Laws, Repeal of the, i. 12.

Cowper, Lord, resigns office, ii. 124.

Cranborne, Lord see Salisbury, third Marquis of.

Crimean War, The, L 23.

Cyprus, Acqulsmon of, ii. 1, 5, 8,38;; advantages of, 133.

DanisH War, The, i. 6o.

Danubian Principalities, Unior of the, 1. 32.

Delhi, Durbar at, ii. 12.

Derby, Fourteenth Earl of, first Administration, i 14;
second "Administration, 31 ; resigns office, 40 ; third
Aduministration, g1 ; retires from public life, 111 ;'
does, 134.

— Fifteenth Earl of, ‘his speech on the Franchise
Bill of 1866,1. 75; re51gnat10n of, 264 ; criticizes
the Treaty of ii. 3; joins the Liberal party, 7; on
the Afghan Question, 80; enters the Gladstone
Cabinet, 248. .

“ Disintegration,” article on, ii. 163.

Disraeli, Mr., se¢ Beaconsfield, Earl of,
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Duke of Wellington’s Rxdmg School, Banquet in, ii. 8.

Dunkellin, Lord, i. go.

Dwellings of the Poor,} Lord Salisbury’s article on, il
166 ; Royal Commission on, 167.

Epucarion Department, Mr. Lowe at the, i. 58.

Egypt, English interests in, ii. 127 ; bombardment of
Alexandria, 131 ; war in, 132 ; projected evacuation
of, 143 ; events in the Soudan, 153, 178 ; relations
of England with, 184 ; condition of, 209 ; English
policy in, 238 ; election of 1880, ii. 56.

El Teb, Battle of, ii. 188.

Ewelme scandal, The, i. 162.

Facrory Act opposed by Mr. Bright, i 257.

Fair Trade, ii. 102.

Fawcett, Mr., on the Royal Warrant, i. 147.

Forster, Mr., takes office, i. 70 ; Secretary for Ireland, ii.
66 ; resigns, 124..

Fourth Party, The, ii. 75.

Franchise Bill, The, ii. 191 ; Lord Salisbury’s speech on,
193; abandoned by the Government, 211 ; intro-
duced again, 235.

Freedom of the City conferred on Lord Salisbury, ii. 10,

Fuller, Mr,, i. 257.

GALWAY election, The, i.°163.

Gascoyne, Sir Crisp, ii. 10,

Gibraltar, Occupation of, ii, 39.

Gladstone, Mr, on Lord Salisbury’s first speech, i. 19;
resigns office, 22; on the Danubian States, 32;
repeal of the paper duties, 43 ; attempts to prevent
discussion of his policy, 49; proposes to tax
charities, 57 ; leader of the House of Commons, 70;
introduces a Reform Bill, 71; censured by Lord
Salisbury, 79; resigns, go ; proposes to disestablish
the Irish Church, 111; becomes Prime Minister, 134 ;
uses a Royal Warrant to abolish purchase, 146;
attacks the House of Lords, 153 ; defeated on the
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Irish Education Bill, 173; resigns office, 186;
abdicates the leadership of the Opposition, 212;
his relations with the Liberal party, ii. 22 ; his Mid-
Iothian campaign, 55; Prime Minister again, 67 ;
apologizes to Austria, 62 ; abandons Candahar, 76 ;
capitulates to the Boers, 82; his policy in Ireland,
95 ; censures the House of Lords, 114 ; bombards
Alexandria, 131 ; his conversation with M. Clémen-
ceau, 148 ; refuses to assist General Gordon, 189 ;
speech at the Foreign Otfice, 216; effects of his
policy on the House of Lords, 229 ; results of his
second Administration, 237; abandons General
Gordon, 251.

Gordon, General, his government of the Soudan, it 153;
sent to Khartoum, 179 ; abandoned by the Govern-
ment, 187 ; situation in Khartoum, 189; death of,
236.

Granard, Lord, attacks Mr. Justice Keogh, i. 163.

Granville, Earl, ii. 67.

- Grey, Sir George, i. 51.

Grosvenor, Earl, L. 75.

Harcourr, Sir W, ii. 37, 232.

Hares and Rabbits Bill, The, ii. 64.

Hartington, Marquis of, leader of the Liberal Party,
i 112; Mr. Chamberlain on, ii. 22 ; his relations
with his followers, 34 ; onthe Eastern Question, 38 ;
on Afghanistan, 53 ; his fonction in the Ministry,
154, 157 ; wishes to coerce the House of Commons,
217.

Hatfield House, i. 2.

*“ Heroic Legislation,” i 169, 183, 213.

Herries, Mr., resigns his seat, i. 8.

Henegovma., Revolt in, L 224, 231.

Hicks Pasha, Defeat of, ii. 155, 182.

Hill, Miss Octavia, ii. 167.

Home Rule Party, The, ii. 65, 96, 122, 127.

Hooker, Sir Joseph, insulted by Mr. Ayrton, i. 163.

Hyde Park Riots, The, i. 97.
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“ IMPERIALISM,” 1, 227.

India, Lord Salisbury Secretary for, i. g2 ; he returns
to the Secretaryship, 189; famines in, 190, 253 ;
Baroda Question, 220; Royal Titles Bill, 227;
Lord Lytton made Viceroy, 237 ; Durbar at Delhi,
253 ; irrigation, 254; Afghan Question, ii. 12, ¢
seg. ; the scientific frontier, 46; abandonment of
Candabhar, 76.

Ireland, Condition of, in 1868, i. 109; the Church
Question, 110, 113, 12X, 134; Peace Preservation
Act, 138 ; Land Act of 1870, 140; Coercion Act,
145 ; University Bill, 169 ; state of, in 1875, 219 ;
Intermediate Education Act, ii. 11 ; establishment
of the Royal University, 23; Home Rule, 51;
condition in 1880, 65; Compensation for Disturb-
ance BIll, 66 ; outrages in, 71, 75, 94, 124 ; Land
Act of 1881, g1, 106, 114; arrest of Mr. Parnell,
105 ; Treaty of Kilmainham, 122; Arrears Bill,
125 ; Liberal views on, 147.

" Irish Land Act of 1881, The, ii. 91 ; working of, 106 ;
Commiittee to inquire into, 114.
Irrigation in India, i. 197, 254.

JinGoEs, Justification of, ii. 138.

Karorv incident, The, ii, 62.

Kashgate, Massacre at, ii. 155.

Keogh, Mr. Justice, i. 163. .
Khartoum, Gordon in, ii. 189 ; capture of; 236.
Kilmainham, Treaty of, ii. 123.

L.AWRENCE, Sir J., his Afghan policy, ii. x9.

Life Peerages Bill, The, i. 131.

Liverpool, Mr. Gladstone’s speech at, in 1866, i. 78.
London, Chatham, and Dover Railway, The, i. 167.
Freedom of the City of, conferred on Lord
Salisbury, ii. 1o. :
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Lowe, Mr., censured by the House of Commons, i. 58;
opposes the Reform Bill, 72 ; as Chancellor of the
Exchequer, 159.

Lubbock, Sir John, i. 143.

Lytton, Lord, Viceroy of India, i 237.

Mawupi, The, appears, ii. 154 ; defeats Hicks Pasha, 155 ;
Gordon sent out to, 179 ; captures Khartoum, 236.

M‘Carthy, Mr. J., inaccuracy of, i. 52.

Midlothian campaign, The, ii. 55; results of, 236.

Militia Bill, Defeat of the, i. 14.

Montenegro, i. 236.

NEewcasTLE, Speeches by Lord Salisbury at, ii. 94.

Northbrook, Lord, his famine policy, i. rg9r ; resigns,
223.

Northcote,. Sir Stafford, elected for Stamford, i. 68;
President of the Board of Trade, 93; scheme for
reducing the National Debt, 218 ; tries to reform
Parhamentary procedure, ii. 23 ; at Newcastle, 94 ;
assists in passing the Redistribution Bill, 233.

OSMAN Digma, ii. 156, 188.

Oxford, Essays, i. 34.

e Umversxty of, Lord Salisbury at, i. 6 Reform
of, 17, 228; Lord Salisbury, Chancellor of, 135;
abolmon of tests, 154; Ewelme scandal, 162;
Committee of the Privy Council, ii. g2.

* ParmErsTON, Lord, Dismissal of, i. 13; at the Home
Office, 16; Prime Minister, 22; makes war with
China, 26 ; his ascendency in the Commons, 28 ;

resigns, 3: returns to office, 40 ; his popularity, 69 ;
dies, 70.

Paper Duties, Repeal of the, i. 42.

Parnell, Mr,, ii. 65; his relauons with Mr. Gladstone
96 arrest of, 105
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Patri_otic Fund, Mr. Bright retuses to subscribe to the,
i 27. :

Peace Preservation Act of 1870, i. 138; renewal of, 219 ;
dropped by the Liberal Government, ii. 76. See
Coercion Act.

¢ Peace with Honour,” ii. 2.

Peel, General, i. 25 ; resignation of, 100.

—— Sir Robert, i. 11—13.

Peelites, The, i. 13, 15, 22.

Pheenix Park, Murders in the, ii. 125.

Poland, Russian oppression of, i. §6.

Political economy, the property of the Liberal Party, i.
141,

Public Worship Regulation Act, The, i. 199; ii. §7.

Purchase in the army, Abolition of, i. 145.

Quarterly Review, articles, 1. 186, ii. 163.
Quettah, Occupation of, ii. 41.

Rawmsay, Lord, accepts Home Rule, ii. 6.

Reciprocity, Lord Salisbury on, ii. 103.

Redistribution Bill, The, ii. 192 ; Lord Salisbury assists
in framing, 235.

Reform Bill of 1859, i. 38; Bill of 1866, 72 ; Bill df 1867,
99 ; Bill of 1880, ii. 191.

Ritvalism, i. 119, 199.

Roberts, Sir F,, ii. 37, 53.

Roumania, Formation of, i. 33 ; alienation of Bessarabia
from, 269.

Roumelia, Eastern, ii. 28.

Royal Titles Bill, The, i. 226.

Russell, Earl, introduces the Militia Bill, i. 14 ; resigns
office, 21 ; defeats the Derby Ministry, 38 ; becomes
Prime Minister, 70; resigns office again, 91 ; brings
in a Life Peerage Bill, 131.

Russia, War with, i. 20; peace concluded, 25 ; atrocities
in Poland, 56 ; repudiation of the Black Sea Treaty,
144; progress in Asia, 157 ; wae with Turkey, 251;
checked by England, 263 ; intrigues in Afghanistan,
il 12, 20, ¢8.
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SALISBURY, First Earl of, L 3.

Second Earl of, L 4.

First Marquis of, i s.

Second Marquis of, L 5.

Third Marquis of, birth and education, i. 6 ;
member for Stamford, 8 ; first speech in Parliament,
17; on the Black Sea Question, 23; advocates
voting-papers, 28; on the Danubian Principalities,
32; essay on Parha.mentary Reform, 34 ; speeches
on the paper duties, 44, 49, 51; on the Brazlian
question, 54; onthe Education Department, 59, 65 ;
the Zimes on, 66; becomes Viscount Cranborne,
66 ; speeches on the Reform Bill of 1866, 73, 76;
enters the Cabinet, 92 ; speech on the Indian
Budget, 95 ; resigns office, 100 ; on the Irish Church,
113, 121; becomes Ma.rquis of Salisbury, 116;
brings in a Bill to reform Parliamentary Procedure,
129; supports life peerages, 131, 174; elected
Chancellor of the University of Oxford, 135; onthe
political economy of the Liberal Party, 141 ; on the
abolition of purchase, 148 ; on the Ewelme scandal,
162 ; arbitrator of the Chatham and Dover Company,
167 ; speech at Hertford, 178 ; joins the Disraeli
Cabinet, 189 ; on the Indian Famine, 190; on the
Public Worship Act, 199; on coercive legislation,
213; the Baroda Question, 220; speeches at Cooper’s
Hill, 221, 237; on idle fellowships, 229 ; on the
Bulgarian atrocities, 240; mission to Constatitinople,
242 ; speeches at Bradford, 254 ; succeeds Lord
Derby at the Foreign Office, 264 ; on the Treaty of
San Stefano, 265 ; at the Berlin Congress, 278 ; on
Lord Derby, ii. 3 ; speech in the Duke of Wellington’s
Riding School, 8 ;- on Afghan affairs, 14, 17 ; speech
to the Middlesex Conservative Association, 24 ;
speech at Manchester, 37; on the Compensation
for Disturbance Bill, 67 ; speech at Taunton, 71 ;
on the abandonment of Candahar, 77; on the
Transvaal, 85; chosen leader of the Conservative
Party in the Lords, 88 ; speeches at Newcastle, 94 ;
on the Irish Land Act, 107, speeches at Liverpool,

VOL. II T
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116 ; on the Arrears Bill, 125 ; speech at Edinburgh,
134; on the Queen’s Speech in 1882, 143; speeches at
Birmingham, 156; on “ Disintegration ” 163 ; article
on the dwellings of the poor, 166; moves for a
Commission on the housing of the poor, 167 ; on the
Queen’s Speech in 1884, 180; vote of censure on the
Government, 182 ; on General Gordon’s position,
189; on the Franchise Bill, 193; speech to the
London and Middlesex Conservative Associations,
213 ; assists in framing the Redistribution Bill, 235 ;
speech on the abandonment of General Gordon,
238. .

San Stefano, Treaty of, i. 264 ; resisted by England, 273 ;
submitted to the Berlin Congress, 277.

Settled Lands Act, The, i. 165.

Servian War, The, i 236. -

Shere Ali, ii. 21.

Sinkat, Massacre at, ii. 179.

St. Alban’s, Duke of, i. 176.

Stamford, Lord Salisbury elected for, in 1853, i. 8; in
1857, 28; in 1859, 40; in 1865, 68 ; in 1866, 92.

Stanley, Lord, see Derby, Earl of.

Stansfeld-Mazzini incident, The, i. 63.

Soudan, The, ii. 153, 178.

Suez Canal, purchase of shares, i. 224, ii. 127.

TamaniEs, Battle of, ii. 188.

Taunton, Speech of Lord Salisbury at, ii. 71.

Tel-el-Kebur, Battle of, ii. 132.

Tewfik, Khedive of Egypt, ii. 128.

“Theories of Parliamentary Reform,” i. 34.

Times, The, on Lord Salisbury in 1865, i. 67 ; in 1868,
117,

Tokar, Siege of, ii. 178, 184 ; surrender of, 187.

Trhnsvaal, The, ii. 82, 137.

Trevelyan, Mr., ii. 127.

Turkey, State of, in 1875, i 224, 231; atrocities in,
234 ; war with Servia, 236 ; Conference at Constan-

" tinople, 243 ; war with Russia, 251 ; conclusion of



Index. . 275

the war, 264; Anglo-Turkish Convention, ii. 1;
condition of, in 1879, 30, 42.

University Reform, i. 17, 228, ii. gz.

VIENNA negotiations, Tlie, i 23.
Villiers, Mr., motion on the Poor Laws, i. 53.

WaLPOLE, Mr., resigns, 1. 38.

Watford, Speech of Lord Salisbury at, ii. 162.
Westbury scandal, The, i. 64.

Woodstock, Speech of Lord Salisbury at, ii. 75.

" Yakoos Khan, ii. 37, 49.

ZuLv War, The, ii. 21.
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A Calalogue of American and Foreign Books Published or
Imported by MEssrs. SampsoN Low & Co. can
be had on application.

Crown Buildings, 188, Fleet Street, London,
May, 1885.

A Selection from the List of Books

PUBLISHED BY

SAMPSON LOW, MARSTON, SEARLE, & RIVINGTON.

ALPHABETICAL LIST.

ABOUT Some Fellows. By an EtoN Boy, Author of A
Day of my Life.” Cloth limp, square 16mo, 25, 6.

Adams (C. K.) Manual of Historical Literature. Cr. 8vo,12s.64.

Alcott (Lousisa M.) Jack and Jill. 16mo, §s.

Old-Fashioned Thanksgiving Day.  3s. 6d.

——— Proverb Slories. 16mo, 3s. 6d. '

o Spinning- Wheel Stories. 16mo, gs.

See also “Rose Library.”

Aldrich (T. B.) Friar Jeromes Beauliful Book, &ec. Very
choicely printed on band-made paper, parchment cover, 3+ 64.

Poetical Works, Edition de Luxe. 8vo, 21s.

Alford (Lady Marian) Needlework as Arf. With over 100
Woodcuts, Photogravures, &c, Royal 8vo.

Allen (E. A.) Rock me to Sleep, Mother. Ilust. Feap. 4to, 5s.

Amateur Angler’s Days in Dove Dale : Three Weeks Holiday
in July and August, 1884. By E. M. Printed by Whittingham, at
the Chiswick Press. Fancy boards, 1s.; also on large hand-made
paper (100 only printed), §s.

Asmerican Men of Letters. Thoreau, Irving,Webster. 2s. 64. each.

Andersen (Hans Christian) Fairy 7ales. With 10 full-page
Illustrations in.Colours by E. V. B. Cheap Edition, §s

Anderson (W.) Pictorial Arts of Japan. With 150 Plates, 16
of them in Colours and Gold. ILarge imp. 4to, gilt binding, gilt edges.

Angler's Strange Experiences (An). By CotswoLp Isys. With
numerous Illustrations, 4to, 5s. New Edition, 3+ 6d.

Angling. See Amateur, “ British Fisheries Directory,” * Cut-
cliffe, ? “ Lambert,” “ Martin,” and * Theakston,”

Archer (W.) English Dramatists of To-day. Crown 8vo, 8s. 6d.
‘ A
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Art Education.

See “Biographies of Great Artists,” * Illus-

trated Text Books,” ‘“Mollett’s Dictionary.”

Artists at Home.

Photographed by J. P. MavaLL, and repro-

duced in Facsimile. Letterpress by F. G. STEPHENS. Imp. folio, 425.

Audsley (G. A.) Ornamental Aris of Fapan.

go Plates, 74

in Colours and Gold, with General and Descriptive Text. 2 vols., folio,

A£15 158,

and Text. Folio, 63s.

Audsley (W. and G. A) Outlines of Ornament.

On the issue of Part III. the price will be further advanced.
— The Art of Chromo-Lithography.

Coloured Plates
Small folio,

very numerous Illustrations, 31s. 6d.

Auerback (B.) Brigitta, 1llustrated. 2s.
On the Heights. 3 vols., 6s.
Spinoza. Translated. 2 vols., 18mo, 45.

BALDWIN (J) Story of Sicgfried. 6s.

— Story of Roland. Crown 8vo, 6s.
Barlow (Alfred) Weaving by Hand and by Power.

With

several hundred Illustmtlons Third Edition, royal 8vo, 1/ §s.
Bathgate (Alexander) Waitaruna: A Story. Crown 8vo, ss.

Batley (A. W.) Etched Studies for Interior Decoration. Im:
perial folio, 52s. 6d.

Baxter (C. E. ) Talofa: Letters from Foreign Parts. Crown
8vo, 4.

THE BAYARD SERIES.
Edited by the late J. HArN FRISWELL.
Comprising Pleasure Books of Literature produced in the Choicest Style as
Compamonable Volumes at Home and Abroad.
o We can hardly imagine better books for boys to read or for men to ponder

over."— Times.

Price 2s.6d. eack Volume, complete in itself, flexible cloth extra, gilt edges,

with silk Headbands and Registers.

The Story of the Chevalier Bayard.
By M. De Berville.

De Joinville's St. Louis, King of
France.

The Essays of Abraham Cowley, in-
cluding all his Prose Works.

Abdallah; or, The Four Leaves.
By Edouard Laboullaye.

Table-Talk and Opinions of Na-
poleon Buonaparte.

Vathek : An _Oriental Romance.
By William Beckford.

Words of Wellington :
and Opinions of the
Duke.

Dr. Johnson’s Rasselas, Prince of
Abyssinia. 'With Notes.

Hazhtt’s Round Table. With Bio-
graphical Introduction.

The Religio Medici, Hydriotaphia,
and the Letter to a Friend. By
Sir Thomas Browne, Knt.

Ballad Poetry of the Affections, By
Robert Buchanan,

Maxims
Great



List of Publications.

Bayard Series (continued) :—

Coleridge’s Christabel, and other
Imaginative Poems. With Preface
by Algernon C. Swinburne.

Lord Chesterfield’s Letters, Sen-
tences, and Maxims. Witli In-
troduction by the Editor, and
Essay on Chesterfield by M. de
Ste.-Beuve, of the French Aca-
demy.

The King .and the Commons. A
Selection of Cavalier and Puritan

Songs. Edited by Professor Morley.
A Case containing xz Volumes, price 31s.
Behnke and Browne.
Bell (Major) : Rambla—Spain.
Beynen. Life and Aspirations.

Child’s Vaoice.

Essaysin Mosaic. By Thos, Ballan.

tyne.

My Uncle Toby; his Story and
his Friends, Edited by P. Fitz-
gerald. .

Reflections ; or, Moral Sentences and
Maxims of the Duke de Ia Roche-
foucauld.

Socrates: Memoirs for English
Readers from Xenophon’s Memo-
rabilia. By Edw. Levien.

Prince Albert’s Golden Precepts.

6d.; or the Case separately, price 35.6d.

Small 8vo, 3s. 64.
Trunto Cerdere. Cr. 8vo, 8s.6d.
Crown 8vo, bs.

Bickerstetl's Hymnal Companion to Book of Common Prayer
may be had in various styles and bindings from 14, to 31s, 6d4. Price
List and Prospectus will be forwarded on application.

Bickersteth (Bishop L. H) The Clergyman in his Home.

Small post 8vo, Is.

———— Evangelical Churchmanship and Evangelical Eclecticism.

8vo, Is. .

~———— From Year to Year : Original Poetical Pieces. Small
post 8vo, 3s. 6. ; roan, 6s. and §s.; calf or morocco, 105 6d.

Frances Bickersteth,

The Master's Home-Call ; or, Bricf Memorials of Alice
2oth Thousand. 32mo, cloth gilt, 1s.

——— The Master's Will. A Funeral Sermon preached on
the Death of Mrs. S. Gurney Buxton, Sewn, 6. ; cloth gilt, 1s.
——— The Shadow of the Rock. A Selection of Religious

Poetry. 18mo, cloth extra, 2s. 6d.
——— The Shadowed Home and the Light Beyond. New
Edition, crown 8vo, cloth extra, 55 .
——— The Reef, and other Parables. Crown 8vo, 2s. 6d.
Wreath. New Edition, 18mo, 25. 64.
DBilbrough (E.].) “Twixt France and Spain.” Crown 8vo, 7s. 6.
Biographies of the Great Artists (lllustrated). Crown 8vo,
emblematical binding, 3s. 64l per volume, except where the price is given.
Claude Lorrain.® FraAngelico,Masaccio,and Botticelli.
Correggio, by M. E. Heaton, 2s. 64. | Fra Bartolommeo, Albertinelli, and
Della Robbia and Cellini, 25, 64, Andrea.del Sarto.
Albrecht Diirer, by R. F. Heath. Gainsborough and Constable.
Figure Painters of Holland. Ghiberti and Donatello, 25. 64,
’ ® Not yet published. )
A2
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Biographies of the Great Artists (continued) :—

Giotto, by Harry Quilter.

Hans Holbein, by Joseph Cundall.

Hogarth, by Austin Dobson,

Landseer, by F. G. Stevens.

Lawrence and Romney, by Lord
Ronald Gower, 2s. 64.

Leonardo da Vinci.

Little Masters of Germany, by W.
B. Scott.

Mantegna and Francia.

Meissonier, by J. W. Mollett, 2s. 64.

Michelangelo Buonarotti, by Clément.

Murilio, by Ellen E. Minor, 2s. 64.

Overbeck, by J. B. Atkinson.
Raphael, by N. D’Anvers.
Rembrandt, by J. W. Mollett.
Reynolds, by F. S. Pulling.
Rubens, by C. W. Kett.
Tintoretto, by W. R. Osler.
Titian, by R. F. Heath.

Turper, by Cosmo Monkhouse.
Vandyck and Hals, by P. R. Head,
Velasquez, by E. Stowe.

Vernet and Delaroche, by J. Rees.
Watteau, by J. W. Mollett, 2s. 64.
Wilkie, by J. W. Mollett.

Bird (F. J.) American Practical Dyer's Companion. 8vo, 42s.

Bird (H. E.) Chess Practice.  8vo, 2s. 64.

Black (Wm.) Novels. See “ Low’s Standard Library.”

Blackburn (Charles F.) Hints on Catalogue Tilles and Index
Entries, with 2 Vocabulary of Terms and Abbreviations, chiefly from
Foreign Catalogues. Royal 8vo, 14+,

Blackburn (Henry) Breton Folk. With 171 Illust. by RANDOLPH
CALDECOTT. Imperial 8vo, gilt edges, 21s.; plainer binding, 10s. 6,

Pyrences (The). With roo Illustrations by GusTave

Dor#, corrected to 1881. Crown 8vo, 7s. 64.

Blackmore (R. D.) Lorna Doone, Editiondeluxe. Crown 4to,

very numerous Illustrations, cloth, gilt edges, 31s. 6d.; parchment,
uncut, top gilt, 355. Cheap Edition, small post 8vo, 6s.

Novels. See “ Low’s Standard Library.”
Remarkable History of Sir T. Upmore.
2 vols., crown 8vo, 21s.
Dlaikie (William) How to get Strong and how fo Stay so.
Rational, Physical, Gymnastic, &c., Exercises. Illust., sm.post 8vo, §s.
Sound Bodies for our Boys and Girls. 16mo, 2s. 6d.
Boats of the World, Depicled and Described by one of the Craft.
With Coloured Plates, showing every kind of rig, 4to, 3s. 6d.
Bock (Carl). The Head Hunters of Borneo: Up the Mahak-

kam, and Down the Barita; also Journeyings in Sumatra. 1 vol,
super-royal 8vo, 32 Coloured Plates, cloth extra, 36s.

Temples and Elephants. A Narrative of a Journey
through Upper Siam and Lao. Coloured, &c., Illustrations, 8vo, 21s.

Bonwick (F.) First Twenty Years of Australia. Crown 8vo, s,
Lost Tasmanian Race. Small 8vo, 4s.

New Edition,
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Bomwick (J.) Port Philip Scttlement. 8vo, numerous Illus-
trations, 21s.

Bosanquet (Rec. C.) Blossoms from the King's Garden : Sermons
for Children. 2nd Edition, small post 8vo, cloth extra, 6s.

Bourke (J. G.) Snake Dance of the Moquis of Arisona. A
Jourmney from Santa Fé. With Chromo and other Ilustrations. 8vo, 21s.

Boussenard (L.} Crusoes of Guiana. Illustrated. 7s. 6d.

Gold-seckers, a Sequel. Iustrated. 16mo, 7s. 64.

Doy's Froissart. King Arthur. AMabincgion. Percy. See
LANIER. .

Bracken (T} Lays of the Land of the Maori and Mva. 16mo, 5s.

Bradshaw (].) New Zealand as it is.  8vo, 125. 6d.

Brassey (Lady) Zahiti. With 31 Autotype Illustrations after
Photos. by Colonel STUART-WoORTLEY. - Fcap. 4to, 21s.

Braune (IF)) Gothic Gmmmar. Translated by G. H. Burc.
3564,

Brisse (Baron) Ménus (366). In French and English, with
lsu:ipes. Translated by Mrs. MATTHEW CLARKE. 2nd Edition. Crown

vo, 55.

British Fisheries Diredory, 1883-84. Small 8vo, 2s. 6d.

Brittany. See BLACKBURN.

Broglics Frederick 11, and Maria Theresa. 2 vols., 8vo, 3os.

Browne (G. Lathom) Narralives of Nineteenth Century State
Trials. Period L : 1801—1830. 2nd Edition, 2 vols., cr. 8vo, cloth, 26s.

Browne (G. Lennox) Voice Use and Stimulants. Sm. 8vo, 3s. 6d.

Browne (Lennox) and Beknke (Emil) Voice, Song, and Speech.
Iustrated, 3rd Edition, medium 8vo, 15s.

Bryant (V. C.) and Gay (S. H.) Htktmy of the United Stales.
4 vols., royal 8vo, profusely Illustrated, 6os.

Bryce (Rev. Professor) Manitoba, 'With Il]ustratlons and Maps.
Crown 8vo, 7s. 6d.

Bull (J. 1.y Larly Experiences of Life in Australia. Crown
8vo, 715. 64. R

Bunyarw's Pilgrim’s Progress. With 138 original Woodcuts,
Smazll post 8vo, cloth glll 35. 64.; gilt edges, 4s.

Burgoyne. Operations in Egypt 1798—1802. Small 8vo, 5s.

Burnaby (Capt.) On Horseback through Asia Minor. 2z vols,,
8vo, 38s. Cheaper Edition, I vol., crown 8vo, 10s. 6d.

Burnaby (Mrs. F)) High Alps in Winter; or, Mountaineering
in Search of Health. By Mrs. FREp BUurNABY. With Portrait of
the Avthoress, Map, and other IHustrations. Hand some cloth, 145,
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Butler (W. F)) The Great Lone Land; an Account of the Red
. River Expedition, 1869-70. New Edition, cr. 8vo, cloth extra, 7s. 64.

Invasion of England, told twenty years after, by an Old

Soldier. Crown 8vo, 2s. 64.

Red Cloud ; or, the Solitary Sioux. Imperial 16mo,
numerous illustrations, gilt edges, 5s.

The Wild North Land ; the Story of a Winter Journey
with Dogs across Northern North America. 8vo, 18s. Cr. 8vo, 7. 6d.

Buxton (H. F. W.) Painting, English and American. Crown

8vo, 3.

CADOGAN (Lady A.) Ilustrated Games of Patience,
Twenty-four Diagrams in Colours, with Text. Fcap. 4to, 12s. 64,

California. See “ Nordhoff.”
Cambridge Staircase (A). By the Author of “A Day of my
Life at Eton.” Small crown 8vo, cloth, 25. 6d.

Cambridge Trifles; from an Undergraduate Pen. By the Author
of ¢ A Day of my Life at Eton,” &c. 16mo, cloth extra, 2s. 64.

Carleton (Will) Farm Ballads, Farm Festivals, and Farm
Legends. I vol., small post 8vo, 35 64.

——— See “Rose Library.”

Carlyle (T') Irish S ourney in 1849. Crown 8vo, 7s. 6d.

Carnegie (A.) American Four-in-Hand in Britain. Small
4to, Illustrated, xas. 64, Popular Edition, 1.

— Round the World. 8vo, 105: 6d.

Cary (Mrs. Comyns) La Fortunina. 3 vols., cr. 8vo, 315. 64,

Chairman’s Handbook (The). By R.F.D. PALGRAVE, Clerk of
the Table of the House of Commons. sth Edition, 2s.

Challamel (M. A.) History of Fashion in France. With 21
Plates, coloured by hand, imperial 8vo, satin-wood binding, 28s.

Changed Cross (The), and other Religious Poems. 16mo, 2s. 6d
Charities of London. See Low's.

Chattock (R. S.) Practical Notes on Elcking. Sec, Ed.,8vo, 75. 6d.
Chess.  See Birp (H. E.).

Children’s Praises. Hymns for Sunday-Schools and Services.
Compiled by Loutsa H. H. TRISTRAM, 4d.

China. Sce COLQUHOUN.
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Choice Editions of Choice Books. 2s. 64, each. Illustrated by
C. W. Corge, R.A.,, T. Creswick, R.A.,, E. DuNcaN, BIRKET
FosTER, J. C. HoRrSLEY, A.R.A,, G. Hicks, R. REDGRAVE, R.A.,

- C. STONEHOUSE, F. TAYLER, G. THOoMAS, H. J. TOWNSHEND,
E. H. WEHNERT, HARRISON WEIR, &c¢.

Bloomfield’s Farmer’s Boy.’ Milton’s L'Allegro.
) Campbell’s Pleasures of Hope. | Poetry of Nature. Harrison Weir.
Coleridge’s Ancient Mariner. Rogers’ (Sam.) Pleasures of Memory.

Goldsmith’s Deserted Village, | Shakespeare’s Songs and Sonnets.
Goldsmith’s Vicar of Wakefield.| Tennyson’s May Queen.

Gray's Elegy in a Churchyard. | Elizabethan Poets.

Keat’s Eve of St. Agnes. ‘Wordsworth’s Pastoral Poems.

“* Such works are a glorious beatification for a poet.”—A tkencum,
Christ in Song. By PuiLip ScHarF. New Ed., gilt edges, 6s.
Chromo-Lithography. See ¢“Audsley.”
Cid (Ballads of the). By the Rev. GERRARD LEwis, Fcap.
8vo, parchment, 2s5. 64.
Clay (Charles M) Modern Hagar. 2 vols., crown 8vo, 21s.

See also ¢ Rose Library.”

Collingwood (Harry) Under the Meteor Flag. The Log of a
Midshipman. Illustrated, small post 8vo, gilt, 6s.; plainer, 5s.

Colguhoun (A. R.) Across Chrysé ; From Canton to Mandalay.

With Maps and very numerous Illustrations, 2 vols., 8vo, 42s. .

Colvile (H. E.) Accursed Land: Water Way of Edom. 105. 64,

Composers. See “Great Musicians.”

Conjessions of @ Frivolous Girl. Cr. 8vo, 6s. Paper boards, 1s.

Cook (Dutlon) Book of the Play. New Edition. 1 vol, 3s. 64.

———— On the Stage: Studies of Theatrical History and the
Actor’s Art. 2 vols., 8vo, cloth, 24s.

Coote (W.) Wanderings Soutk by FEast. Illustrated, 8vo, 21s.
New and Cheaper Edition, 1os. 6J.

— Western Pacific. 1llustrated, crown 8vo, 2s. 64.

Costume. See SMITR (J. MOYR).

Cruise of the Walnut Shell (The). In Rhyme for Children
‘With 32 Coloured Plates. Square fancy boards, 5s.

Curtis (C. B.) Velasquez and Murillo. With Etchings, &c.
‘Royal 8vo, 31s. 64.; large paper, 63s. °

Curzon (G.) Violinist of the Quartier Latin, 3 vols., 31, 6d.

Custer (£. B.) Boots and Saddles. Life in Dakota with General
Custer. Crown 8vo, 8s. 6d.

Cutdiffe (H C.) Trout Fishing in Rapid Streams. Cr.8v0,3s.6d.
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_D’ASIV VER6S (V.) An Elementary History of Art. Crown
vo, X0s. 6d.
———-— Elementary History of Music. Crown 8vo, 2s. 64.
————— Handbooks of Elementary Art—Architecture; Sculp-
ture; Old Masters ; Modern Painting.. Crown 8vo, 3s. 64. each.
Davis (C. T.) Manufacture of Bricks, Tiles, Terra-Cotla, &c.
Illustrated. 8vo, 25s.

Dawidowsky (F.) Glue, Gelatine, Isinglass, Cements, &c. 8vo,
125. 6d.

Day of My Life (A); or, Every-Day Experiences at Efon.
By an ETON Boy. 16mo, cloth extra, 2s. 64.

Day's Collacon : an Encyclopedia of Prose Quotations. Im-
perial 8vo, cloth, 315 64.

Decoration. Vols.II.to VIIL. New Series, folio, 7s. 64. each.

- See also BATLEY.

De Leon (E.) Egypt under its Khedives. Illust. Cr. 8vo, 4s.

Deverell (F. H) All Round Spain, by Road or Rail. Visit to
Andorra, &c. Crown 8vo, xos. 64.

Donnelly (Jgnatius) Allantis; or, the Antediluvian World.
7th Edition, crown 8vo, 12s. 64.

—— Ragnarok: The Age of Fire and Gravel. 1llustrated,
Crown 8vo, 125. 6d. ’

Dos Passos, Law of Stockbrokers and Stock Exchanges. 8vo, 355

Dougall (James Dalziel) Shooting: its Appliances, Practice,
and Purpose. New Edition, revised with additions, Crown 8vo, 7s. 64.

““The book is admirable in every way, . . . . ‘We wish it every success.”—Glode.

wa
“A very complete treatise, . .. . Kikely to take high rank as an authority on
shooting."—Daily News.

Drama. See ARCHER, Cook (DutToN), WiLLIaMS (M.).

Durnford (Col. A. W.) A Soldier's Life and Work in South
Africa, 1872-9. 8vo, 14+,

Dyeing.. See Birp (F. J.).

T DUCATIONAL Works published in Great Britain. A
Classified Catalogue. Second Edition, 8vo, cloth extra, §s.

Egypt. See “De Leon,” ““ Foreign Countries,” “Senior.”

Eialits, Nature and Functions of Artand Architecture. 8vo, 215,

Llectricity. See GORDON.

Emerson Birthday Book. Extracts from the Writings of R. W.

Emerson. Square 16mo, illust., very choice binding, 3+ 64.

Emerson (R. W) Life,. By G, W Cooke. Crown 8vo, 85, 6d.
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Lnglish Catalogue of Books. Vol IIL, 1872—1880. Royal
8vo, half-morocco, 42s. See also “ Index.”
English Philosophers. Edited by E. B. Ivan MULLER, M.A.
A series intended to give a concise view of the works and lives of English
thinkers, Crown 8vo volumes of 180 or 200 pp., price 3s. 64, each.
Francis Bacon, by Thomas Fowler. | ¥John Stuart Mill, by Miss Ilclen

Hamilton, by W. H. S. Monck. - Taylor. )
Hartley and James Mill, by G. 5. | Shaftesbury and Hutcheson, by
Bower, Professor Fowler.

Adam Smith, by J. A. Farrer,
® Not yet published.

Lsmarck (Dr. Friedrich) Treatment of the Wounded in War.
Numerous Coloured Plates and Illust., 8vo, strongly bound, 17, 8s.

Etcher. Examples of Original Work .of Celebrated Artists—
BIRKET FOSTER, J. E. HopGsoN, R.A,, CoLIN HUNTER, J. P. He-
SELTINE, ROBERT W, MACBETH, R. 8. CHATTOCK, &c. Vols. for
1881 and 1882, imperial 4to, gilt edges, 2. 12s. 6d. each ; 1883, 36s.

Etching. See BATLEY, CHATTOCK.
Etchings (Modern) of Celebrated Paintings. 4to, 31s. 64.

JF4 RM Ballads, Festivals, and Legends, See “ Rose Library.”

Fushion (History of ). See  Challamel.”
Fawcett (Edgar) A Gentleman of Leisure. 19
Feilden (H. St. C)) Some Public Schools, their Cost and

Scholarships. Crown 8vo, 25, 6d.

Felkin (R. W.) and Wilson (Rev. C. T') Uganda and the
Egyptian Soudan. With Map, Illust,, and Notes. 2 vols,, cr. 8vo, 285,

Fenn (G. Manvilley Of to the Wilds: A Story jor Boys.
Profusely Illustrated. Crown 8vo, 7s. 64,

The Silver Cafion: a Tale of the Western Flains.
Illustrated, small post 8vo, gilt, 6s.; plainer, 55

Fennell (Greville) Book of the Roach. New Edition, 12mo, 2s.

Ferguson ( Jokn) Ceylon in 1883, With numerous Illustrations.
Crown 8vo, 7s. 6d. * Ceylon in 1884,” 75 64.

Ferns. See HEATH. :

Fields (J. T.) Yesterdays with Authors. New Ed.,, 8vo, 105. 64.

Fleming (Sandford) England and Canada: a Summer Tour.
Crown 8vo, 6s.

Florence. See “ Yriarte.” -
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Flowers of Shakespeare.

32 beautifully Coloured Plates, with

the passages which refer to the flowers. Small 4to, 5s.

Lolkard (R., Jun.) Plant Lore, Legends, and Lyrics.

trated, 8vo, 16s.
Forbes (fI. 0.) Naturalist's

pelago. Iilustrated, 8vo, 21s.

Loreign Countries and British Colonies.
Crown 8vo, 3s. 64. each.

Handbooks.

Australia, by J. F. Vesey Fitzgerald.
Austria, by D. Kay, F.R.G.S.
*Canada, by W. Fraser Rae.
Denmark and Iceland, by E.C.Otté.
Egypt, by S. Lane Poole, B.A.
France, by Miss M. Roberts.
Germany, by S. Baring-Gould.
Greece, by L. Sergeant, B. A,
*Holland, by R. L. Poole.
Japan, by S. Mossman.
*New Zealand.
*Persia, by Major-Gen. Sir F. Gold-
smid.

Illus-

Wanderings in the Eastern Archi-

A series of Descriptive

Peru, by Clements R. Markham,
CB

Russia, by W. R. Morfill, M. A.
Spain, by Rev. Wentworth Webster.
Sweden and Norway, by F. H.
Woods. )
*Switzerland, by W. A. P. Coolidge,
M.A.

'Turkey-m-Asna, by J. C. McCoan,
M.P

West Indxes, by C. H. Eden,
F.R.G.S.

* Not ready yet.

Fortunes made in Business.
Franc (Maud Jeanne).

2 vols., demy 8vo, cloth, 32s.
The following form one Series, small

post 8vo, in uniform cloth bindings, with gilt edges :—

Emily’s Choice, §s.

Hall's Vineyard. 4s. .

John’s Wife: A Story of Life in
South Australia, 4.

Marian; or, The Light of Some
One’s Home. 3s.

Silken Cords and fron Fetters, 4s.

Vermont Vale. " 5s.

Minnie’s Mission. 4s.

Little Mercy. 4s.

Beatrice Melton’s Discipline.
No Longer a Child. 4s.
Golden Gifts. 4s.

Two Sides to Every Question.

45,

45.

Francis (F)) War, Waves, and Wanderings, induding @ Cruise

in the *“ Lancashire Witch.”
Frederick the Great.
French. See “Julien”
Froissart. See * Lanier.”

2 vols., crown 8vo, cloth extra, 24s.
See “ Broglie.”

GENTLE Life (Queen Edition). 2 vols. in 1, small 4to, 6s.

THE GENTLE

LIFE SERIES.

Price 6s. each ; or in calf extra, price 10s. 6d. ; Smaller Edition, cloth
extra, 2s. 6d., except where price is named.

The Gentle Life.

of Gentlemen and Gentlewomen.

Essays in aid of the Formation of Character
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About in the World. Essays by Author of  The Gentle Life.”
Like unto Christ. A New Translation of Thomas 4 Kempis’
“ De Imitatione Christi.” )
Familiar Words. An Index Verborum, or Quotation' Hand-
book. 6s.

Essays by Montaigne. Edited and Annotated by the Author
of ““The Gentle Life.”

The Gentle Life. 2nd Series.

The Silent Hour: Essays, Original and Selected. By the
Author of “‘ The Gentle Life.” .

Falf-Length Portraifs. Short Studies of Notable Persons.
By J. HAIN FRISWELL. .

Essays on English Writers, for the 'Self<improvement of
Students in English Literature. '

Other People's Windows. By J. HAIN FRISWELL, 65,

A Man'’s Thoughts. By J. HAIN FRISWELL.

The Countess of Pembroke's Arcadia. By Sir PHILIP SIDNEY.
New Edition, 6s.

George Eliot : a Critical Study of her Life. By G. W. COoOKE.
Crown 8vo, 10s. 6d.

German. Sec BEUMER.

Germany. By S. Baring-Gourp. Crown 8vo, 35 64.

Gibbs (/. R.) British Honduras. Crown 8vo, 7s. 6d.

Gilder (W. H.) Ice-Pack and Tundra. An Account of the
Search for the ** Jeannette.” 8vo, 18s. -

Schwatka's Search. Sledging in quest of the Franklin
Records. Illustrated, 8vo, 12s. 6d. .

Gilpin's Forest Scenery. Edited by F. G. HeatH. Post 8vo,

s, 6d.

Glaz (Jokn) The Lord’s Supper. Crown 8vo, 4s. 64.

Gordon (J. E. H, B.A. Cantab.) Four Lectures on Eledric
Induction at the Royal Institution, 1878-9. Illust., square 16mo, 3s.

— Electric Lighting. llustrated, 8vo, 18s.

——— Physical Treatise on Electricity and Magnetism. znd
Edition, enlarged, with coloured, full-page, &c., Illust. 2 vols., 8vo, 425,

Goufffé ( Jules) Royal Cookery Book. Translated and adapted

for English use by ALPHONSE GOUFFE, Head Pastrycook to the .
Queen. New Edition, with plates in colours, Woodcuts, &c., 8vo,

gilt edges, 425, .
Domestic Edition, half-bound, 1os5. 64.

Great Artists, See “ Biographies.”
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Great Historic Galleries of England (The).  Edited by Lorp
RONALD GOWER, Trustee of the National Portrait Gallery. Permanent
Photographs of celebrated Pictures. Vol. 1., imperial 4to, gilt edges,
36s. Vol. IL, 2/ 12s. 6d.; IIL, 2. 125 6d.; 1V., 2/. 125. 6d.

Great Musicians. Edited by F. HUEFFER. A Series of
Biographies, crown 8vo, 3s. each :—

Bach. Handel. Purcell.
*Beethoven. Haydn. Rossini.
*Berlioz. *Marcello. Schubert.

English Church Com-| Mendelssohn, Schumann.

posers. By BARETT.| Mozart. Richard Wagner.
*Gliick. #Palestrina. Weber.
* In preparation. -

Grohmann (W. A. B.) Camps in the Rockies. 8vo, 125. 64.

Groves (. Percy) Charmouth Grange : a Tale of the Seven-
teenth Century. Illustrated, small post 8vo, gilt, 6s.; plainer ss.

Guizot's History of France. ‘Translated by ROBERT BLACK.

Super-royal 8vo, very numerous Full-page and other Illustrations. In

8 vals., cloth extra, gilt, each 245. This work is re-issued in cheaper
binding, 8 vols., at 10s. 6. each.

“ It suptiizs & want which has long been felt, and ought to be in the hands of all

students of history. *—7Zsmes. . N

Massonw's School Edition. Abridged
from the Translation by Robert Black, witk Chronological Index, His-
torical and Genealogical Tables, &c. By Professor GUSTAVE MASSON,
B.A. With 24 full-page Portraits, and other Illustrations. I vol.,
8vo, 600 pp., 10s. 6d.

Guizol's History of England. In 3 vols. of about 500 pp. each,
containing 60 to 70 full-page and other Illustrations, cloth extra, gilt,
24s. each ; re-issue in cheaper binding, 10s. 6d. each.

*“ For luxury of typography, plainness of print, and beauty of illustration, these
volumes, of which but one has as yet appeared in English, will hold therr own
against any production of an age so luxurious as our own 1n everything, typography
not excepted.”— Tirnes. .

Guyon (Mde.) Life. By Upnam. . 6th Edition, crown 8vo, 6s.

H ALL (W. W.) How to Live Long; or, 1408 Health Maxims,

Physical, Mental, and Moral. 2nd Edition, small post 8vo, 2s.

Hamilton (E.) Recollections of Fly-fishing for Salmon, Trout,
and Grayling, With their Habits, Haunts, and History. Illustrated,
small post 8vo, 6s. ; large paper (100 numbered copies), 10s. 64.

Hands (T') Numerical Exercises in Chemistry. Cr. 8vo, 2s. 6d,
and 2s.; Answers separately, 6d.

Hardy (Thomas). See Low’s STANDARD NOVELS.
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- Hargreaves (Capt.) Voyage round Great Britain. Illustrated.

Crown 8vo, 5s.

Harland (Marian) Hoine Kitchen: a Collection of Practical

and Inexpensive Receipts. Crown 8vo, §s.

Harper's Monthly Magazine. Published Monthly, 160 pages,
fully Illustrated. 1s.
Vol. I. December, 1880, to May, 1881,
s 1. June to November, 1881,
»» I1IL. December, 1881, to May, 1882,
s» 1V, June to November, 1882.
»» V. December, 1882, to May, 1883.
ss VI June to November, 1883.
» VII. December, 1883, to May, 1884,
»s VIII, June to November, 1884.
55 IX. December, 1884, to May, 1885,
Super-royal 8vo, 8s. 64. each.

“ ¢ Harper’s Magazine ’ is-so thickly sown with excellent illustrations that to count
them would be a work of time ; not that it is a picture magazine, for the engravings
illustrate the text after the manner seen in some of our choicest édétions ae luxe.”—
St Fames's Gazette,

“Itis so pretty, so big, and so cheap, . . . An extraordinary shillingsworth—
160 large octavo pages, with over a ‘score of articles, and more than three times as
many illustrations,"— Edinbdurgh Daily Review.

“ An amazing shillingsworth . . . combining choice literature of both nations.”—
Nonconformist.

Harrison (Mary) Skilful Cook : a Practical Manual of Modern
Experience. Crown 8vo, 5s.

Harrison (Mrs. Burton) The Old-fashioned Fairy Book.
Illustrated by RosINA EMMETT. 16mo, 2+, 6d.

Hatton (Joseph) Journalistic London: with Engravings and
Portraits of Distinguished Writers of the Day. Fcap. 4to, 125 64.

Three Recruits, and the Girls they left behind them.

Small post 8vo, 6s. .
“ It hurries us along in unflagging excitement."— Zinses,

— See also “ Low’s Standard Novels.”

Heath (Francis George) Autumnal Leaves. New Edition,
with Coloured Plates in Facsimile from Nature. Crown 8vo, 14s.
Fern Paradise. New Edition, with Plates and Photos.,

crown 8vo, I2s. 64,

Fern Portfolio. Section 1. Coloured Plates. Folio, 5.

e Fern World, With Nature-printed Coloured Plates.
New Edition, crown 8vo, 12s. 6d.

Gilpin's Forest Scenery. Tllustrated, 8vo, 125 6d.;

New Edition, ¥s. 64. .
ewOu;'lor;/VZz;d/and Tyees. With Coloured Plates and

Engravings, Small 8vo, 125, 64,




14 Sampson Low, Marston, & Co.’s

Ileath (Francis George) Peasant Life in the West of England.
New Edition, crown 8vo, 10s. 6. B
—— Sylvan Spring. With - Coloured, &c., Illustrations.

125, 64.

Trees and Ferns. Illustrated, crown 8vo, 3s. 64.

Where to Find Ferns. Crown 8vo, 2s.

Heber (Bishop) Hymns. Ilustrated Edition. With upwards
of 100 beautiful Engravings. Small 4to, handsomely bound, 7s. 64.
Morocco, 18s. 64. and 21s. New and Cheaper Edition, cloth, 3s. 64.

Heldmann (Bernard) Mutiny on Board the Ship “ Leander.”
Small post 8vo, gilt edges, numerous Illustrations, §s.

Henty (G. A.) Winning his Spurs. Illustrations. Cr. 8vo, ss.

——— Cornet of Horse : A Story for Boys. Illust., cr. 8vo, 5.

Jack Archer - Tale of the Crimea. 1llust., crown 8vo, 6.

Herrick (Robert) Poetry. Preface by Austin DoesoN. With
numerous Illustrations by E. A, ABBEY. 4to, gilt edges, 42+

Hill (Staveley, Q.C., M.P.) From Home to Home: Two Long
Vacations at the Foot of the Rocky Mountains. With Wood
Engravings and Photogravures. 8vo, 21s.

Hitchman, Public Life of the Right Hon. Benjamin Disraeli,
Earl of Beaconsfield. 3rd Edition, with Portrait. Crown 8vo, 3s. 6J.

Hodson (J. S.) Art lllusiration jfor Books, Periodicals, &
8vo, 155,

Hole (Rev. Canon) Nice and her Neighbours. Small 4to,
with numerous choice Illustrations, 16s. _

Holmes (O. Wendell) Poetical Works. 2 vols.,, 18mo, ex-
quisitely printed, and chastely bound in limp cloth, gilt tops, 10s. 64.

Hoppus (F. D.) Riverside Papers. 2 vols., 12s.

Hugo (Victor) “ Ninety-Three” Illustrated. Crown 8vo, 6s.

Zoilers of the Sea. Crown 8vo, fancy boards, 2s.

History of a Crime. Story of the Coup d’ Etat. Cx. 8vo, 6s.

Hundred Greatest Men (The). 8 portfolios, 21s. each, or 4 vols.,
half-morocco, gilt edges, 10 guineas. New Ed., 1 vol., royal 8vo, 21s.

Hurrell (H.) and Hyde. Law of Directors and Officials of
Joint Stock Companies. 8vo, 3+. 64.

Hutchinson (Thosy Diary and Letters. Demy 8vo, cloth, 16s.

Hutchisson (W. H.) Pen and Pencil Sketches: Eighteen Years
in Bengal. 8vo, 18s.
Hygiene and Public Health. Edited by A. H. Buck, M.D
- Illustrated. 2 vols,, royal 8vo, 42s.
Hymnal Companion of Common Prayer. See BICKERSTETH,
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[LLUSTRA TED Text-Books of Art-Education. Edited by
Epwarp J. POYNTER, R.A. Each Volume contains numerous Iilus
trations, and is strongly bound for Students, price 5s. Now ready :—

: PAINTING, : :

Classic and Ttalian. By PErcy | French and Spanish,

R. HEAD. English and American.

German, Flemigh, and Dutch.

ARCHITECTURE.
Classic and Early Christian, -
Gothic and Renaissance. By T, ROGER SMITH,
. SCULPTURE.
Antique: Egyptian and Greek,

Index to the English Catalogue, Jan., 1874, to Dec., 1880.
Royal 8$vo, half-morocco, 18s. ) '

Irish Birthday Book; from Speeches and Writings of Irish
Men and Women, Catholic and Protestant., Selected by MELUSINE.
Small 8vo, s .

Trving (Henry) Impressions of America. By J. Harron. 2
wvols.,, 21s.; New Edition, 1 vol, 6s.

Jrving (Washington). Complete Library Edition of his Works
in 27 Vols., Copyright, Unabridged, and with the Author’s Latest
Revisions, called the ¢ Geoffrey Crayon ” Edition, handsomely printed
in large square 8vo, on superfine laid paper. Each volume, of about
500 pages, fully Illustrated. ~ 12s. 64. per vol. Seeaiso *¢Little Britain.”

(““ American Men of Letters.”) 2s. 64.

AMES (C.) Curiosities of Law and Lawyers. 8vo, ys. 64.

Japan. See AUDSLEY.

Jarves (J. J.) Ltalian Rambles. Square 16mo, 5s. »

Johnson, W. Lloyd Garrison and his Times. Cr. 8vo, 125. 6d.

Johnston (H. H) River Congo, from its Mouth to Bolobo.
New Edition, 8vo, 21s.
Johnston (R. M.y Old Mark Langston: a Tale of Duke's Creck.
Crown 8vo, §s. i . .
Jones (Major) The Emigrants Friend. A Complete Guide to
the United States, New Edition. 2s. 6d.

Jones (Mys. Herbert) Sandringham : Fast and Present. Illus-
trated, crown 8vo, 8s. 64.

Joyful Lays. Sunday School Song Book. By LOWRY and
DoANE. Boards, 2s.
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Jwlien (F)) Englisk Student's French Examiner. 16mo, 2s.
First Lessons in Conversational French Grammar.
Crown 8vo, 1s.

French at Home and at School. Book 1., Accidence,
&c.  Square crown 8vo, 2s. R
Conversational French Reader., 16mo, cloth, 2s. 6d.
Petites Legons de Conversation et de Grammaire. New
Edition, 3s.

Phrases of Daily Use. Limp cloth, 64.

KELSE Y (C. B.) Diseases of the Reclum and Anus.

Illustrated, 8vo, 18s. )

Kempis (Thomas a) Daily Text-Book. Square 16mo, 25. 64. ;
interleaved as a Birthday Book, 3s. 64

Khedives and Pashas. Sketches of Contemporary Egyptian
Rulers and Statesmen. Crown 8vo, 7s. 64.

Kielland. Skipper Worsé. By the Earl of Ducie. Cr. 8vo, 10s.64.

Kingston (W. H. G.) Dick Cheveley. Illustrated, 16mo, giit
edges, 7+ 6d.; plainer binding, plain edges, 5s.

Heir of Kilfinnan. Uniform, 7s. 6d. ; also ss.

Snow-Shoes and Canoes. Uniform, 7s. 64. ; also gs.

Two Sugercargoes. Uniform, 7s. 64. ; also ss.

With Axe and Riffe. Uniform, 7s. 6d. ; also §s.

Knight (E. F.) Albania and Montenegro. Illust. 8vo, 12s.6d.

Knight (E. J.) Cruise of the “ Falcon.” A Voyage round the
World ina 30-Ton Yacht, Ilust. New Ed. 2 vols., crown 8vo, 24s.

LANGSTAFF-HA VILAND (R. J) Enslaved. 3 vols,,
1s. 6d.

. Lam'gr (Sidney) Boy'’s Froissart. 1llus,, cr. 8vo, gilt edges, 7. 6d.

Boy's King Arthur. Uniform, 7s. 6d.

~ Boy's Mabinogion ; Original Welsh Legends of King

Arthur, Uniform, 7s. 6d.

Boy's Percy : Ballads of Love and Adventure, sdected
from the *“ Religues.” Uniform, 7s. 6.

LZansdell (H.) Through Siberia. 2 vols., 8vo, 30s.; 1 vol,, 10s. 6d.

Russta sn Central Asia. Illustrated. 2 vols, g2s.

Larden (W.) School Course on Heat. Second Edition, Illus-
trated, crown 8vo, §s.

LZathrop (G. P.) Newport. Crown 8vo, 5s.

Legal Profession : Romantic Stories,  7s. 6d.
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Lennard (T, B.) To Marvied Women and Women about to be
Married, &c, . 64,

Lenormant (F.) Beginnings of History. Crown 8vo, 12s. 6d.
Leonardo da Vined's Literary Works. Edited by Dr. Jean

PauL RicHTER. Containing his Writings on Painting, Sculpture,

--and Architecture, his Philosophical Maxims, Humorous Writings, and
Miscellaneous Notes on Personal Events, on his Contemporaries, on
Literature, &c, ; published from Manuscripts. 2 vols., imperial 8vo,
containing about 200 Drawings in Autotype Reproductions, and nu-
merous other Illustrations. Twelve Guineas. .

Lewald (Fanny) Stella. Translated. 2 vols., 18mo, 4s.

Library of Religious Poetry. Best Poems of all Ages. Edited
by SCHAFF and GILMAN, Royal 8vo, 21s.; re-issue in cheaper bind.
ing, 10s. 64.

..Limisay (W. S.) History of Merchant Shigping. Qver 150

Illustrations, Maps, and Charts. In 4 vols., demy 8vo, cloth extra.
Vols. 1 and 2, 11s. each ; vols. 3 and 4, 14s. each. 4 vols., 5os.

Lillie (Lucy E.) Prudence : a Story of ALsthetic London. gs.

Little Britain, The Spectre Bridegroom, and Legend of Sleeepy
Hollow. By WASHINGTON IRVING. An entirely New ZEdition de
Juxe. Illustrated by 120 very fine Engravings on Wood, by Mr.
J. D. CooPER. Designed by Mr. CHARLES O. MURRAY. Re-issue,
square crown 8vo, cloth, 6s.

Logan (Sir Wm. E) Life. ByB.]. HARRINGTON. 8vo, 125. 6.
 Long (Mrs.) Peace and War in the Transvaal. 12mo, 35. 6d.
Lorne (Marquis of) Memories of Canada and Scotland.

Speeches and Verses. Crown 8vo, 7s. 6d.

Low's Standard Library of Travel and Adventure. Crown 8vo,
uniform in cloth extra, 7s. 64., except where price is given,
1. The Great Lone Land. By Major W. F. BUTLER, C.B.
2. The Wild North Land. By Major W. F. BUTLER, C.B.
3. How I found Livingstone. By H.M. STANLEY.
_ 4 Through the Dark Continent. By H. M. STANLEY. I2s 6d.
5. The Threshold of the Unknown Region. By C. R. MARK-
HAM. (4th Edition, with Additional Chapters, 105, 64.)
6. Cruise of the Challenger. By W. J. J. Sery, R.N.
7. Burnaby’s On Horseback through Asia Minor, 10w 6d.
8. Schweinfurth’s Heart of Africa. 2 vols,, I5s.
9, Marshall’s Through America. .
0. Lansdell’'s Through Siberia, Illustrated and unabridged,
10+, 6d.
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Zow’s Standard Novels. Small post 8vo, cloth extra, 6s. cach,
unless otherwise stated,
A Daughter of Heth. By W. BLACK.
In Silk Attire. By W. BLACK.
Kilmeny. A Novel. By W. BLACK.
Lady Silverdale’s Sweetheart. By W. BLACK.
Sunrise. By W. BLACK.
Three Feathers. By WiLLiam BrAck.
Alice Lorraine. By R. D. BLACKMORE.
Christowell, & Dartmoor Tale. By R. D. BLACKMORE.
Clara Vaughan. By R. D. BLACKMORE.
Cradock Nowell. By R. D. BLACKMORE.
Cripps the Carrier. By R. D. BLACKMORE.
Erema; or, My Father’s Sin. By R. D. BLACKMORE,
Lorna Doone. By R. D. BLACKMORE.
Mary Anerley. By R.D. BLACKMORE.
Tommy Upmore. By R. D. BLACKMORE.
An English Squire. By Miss COLERIDGE.
A Story of the Dragonnades; or, Asylum Christi. Dy the Rev.
E. GILLIAT, M. A.
A Laodicean. By THoMAs HARDY.
Far from the Madding Crowd. By THoMAs HARDY.
Pair of Blue Eyes. By THoMAs HARDY.
Return of the Native. By THomas HarDY.
The Hand of Ethelberta. By THomas HARDY.
The Trumpet Major. By THomas HArpY.
Two on a Tower. By THoMAS HARDY.
Three Recruits. By JosEpH HATTON.
A Golden Sorrow. By Mrs. CAsHEL Hoey. New Edition,
Out of Court. By Mrs. CasHEL HOEY. ,
History of a Crime: Story of the Coup d'Etat. VIctor Hugo.
Ninety-Three. By Victor Huco. Illustrated.
Adela Cathcart. By GEORGE MAC DONALD.
Guild Court. By GEORGE MAC DONALD.
Mary Marston. By GEORGE Mac DoNALD.
Stephen Archer. New Ed. of ““Gifts.” By GEORGE Mac DoNALD.
The Vicar’s Daughter. By GEORGE MAc DoNALD.
‘Weighed and Wanting. By GEORGE Mac DoNALD.
Diane. By Mrs. MACQUOID.
Elinor Dryden. By Mrs. MACQuoOID.
My Lady Greensleeves. By HELEN MATHERS.
Alaric Spenceley. By Mrs. J. H. RIDDELL.
Daisies and Buttercups. By Mrs. J. H. RIDDELL.
The Seniér Partner. By Mrs. J. H. RIDDELL.
A Struggle for Fame. By Mrs. J. H. RIDDELL.
Jack's Courtship. By W. CLARK RUSSELL.
John Holdsworth, By W, CLARK RUSSELL.
A Sailor’s Sweetheart: By W. CLARK RUSSELL.
Sea Queen, By W. CLARK RUSSELL.,
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Low's Standard Novels—continued.
‘Watch Below. By W. CLARK RUSSELL.'
‘Wreck of the Grosvenor. By W, CLARK RUSSELL.
The Lady Maud. By W. CLARK RUSSELL.
Little Loo. By W. CLARK RUSSELL.
My Wife and I. By Mrs. BEECHER STOWE,
Poganuc People, their Loves and Lives. By Mrs. B, STOWE,
Ben Hur: a Tale of the Christ. By LEw. WALLACE.
Anne. By CONSTANCE FENIMORE WOOLSON.
For the Major. By CONSTANCE FENIMORE ‘WooLsON. 55
French Heiress in her own Chateaun.

Low's Handbook to the Charities of London. Edited and revised
to date by C. MackEesoN, F.S.S., Editor of ““A Guide to the
Churches of London and its Suburbs,” &e, Yearly, 1s, 6d.; Paper, Is.

MC‘ CORMICK (R.). Vayages of Discovery in the Arctic
and Antarctic Seas in the *¢ Erebus * and *¢ Terror,” in Search of
Sir John Franklin, &c., with Autobiographical Notice by the Author,
who was Medical Officer to each Expedition. With Maps and Litho-
- graphic, &c., Illustrations. 2 vols., royal 8vo, 52s. 64,

Macdonald (A.) “ Our Sceptred Isle” and its World-wide
Empire. Small post 8vo, cloth, 4s.

MacDonald (G.) Orts. Small post 8vo, 6s.

See also  Low’s Standard Novels.”

Macgregor ( John) “Rob Roy” on the Baltic. 3rd Edition,
small post 8vo, 2s. 64.; cloth, gilt edges, 3+. 64.

A Thousand Miles tn the “Rob Roy” Canoce. 11th

Edition, small post 8vo, 2s. 6d. ; cloth, gilt edges, 3: 6d.

Voyage Alone in the Yawl “ Rob Roy.” New Editicr,
with additions, small post 8vo, 5s5.; 3s. 64. and 2. 6d.

Macquoid (Mrs.). See Low's STANDARD NOVELS.

Magazine, - See DECORATION, ETCHER, HARPER. .

Mag'yarland Travels through the Snowy Carpat/uans. Bya
Fellow of the Carpathian Society, and Author of * The Indian Alps.”
With about 120 Woodcuts from the Author’s drawings. 2 vols.,8vo, 385

Manitoba. See BrYCE and RAE.

Maria Theresa. See BROGLIE.

Marked © In Haste.” A Story of To-day. Crown 8vo, 8s. 64.

Markham (Adm.) Naval Career during the Old IWar. 8vo, 14s.

Markham (C. R.) The Threshold of the Unknown Region.
Crown 8vo, with Four Maps, 4th Edition, Cloth extra, 10s. 64.

———— War between Peru and Chils, 1879—188[. Third Ed.
Crown 8vo, with Maps, 105, 64.  See also ** Foreign Countries.”
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Marshall (WV. G.) Through America. New Ed,, cr. 8vo, 7s. 6d.

Martin (F. W.) Float Fisking and Spinning in the Nottingham
Style. Crown 8vo, 2s. 64.

Marvin (Charles) Russian Advance towards India. 8vo, 16s.

Maury (Commander) Physical Geography of the Sea, and its
Meteorology. New Edition, with Charts and Diagrams, cr. 8vo, 6s.

Men of Mark : a Gallery of Contemporary Poriraits of the most
Eminent Men of the Day, specially taken from Life. Complete in
Seven Vols., 4to, handsomely bound, cloth, gilt edges, 25+ each.

Mendelssohn Family (The), 1729—1847. From Letters and
Journals. Translated. New Edition, 2 vols., 8vo, 305

Mendelssohn. See also * Great Musicians.”
Mesney (W.) Tungking. Crown 8vo, 3s. 6d.

Millard (H. B.) Bright's Discase of the Kidneys. Illustrated.
8vo, 125. 6.

Mitchell (D. G.; Ik Marvel) Works. Uniform Edition,
small 8vo, §s. each.

Bound together. Reveries of a Bachelor.
Doctor Johns. Seven Stories, Basement and Attic.
Dream Life. Wet Days at Edgewood.

Out-of-Town Places.
Mitford (Mary Russell) Our Village. With 12 full-pape and 157
smaller Cuts. Cr. 4to, cloth, gilt edges, 21s.; cheaper binding, 10s. 64.

Mollett (J. W.) Hllustrated Dictionary of Words usedin Art and
Archzology. Terms in Architecture, Arms, Bronzes, Christian Art,
Colour, Costume, Decoration, Devices, Emblems, Heraldry, Lace,
Personal Omaments, Pottery, Painting, Sculpture, &c. Small 4to, 15s.

Morley (H.) English Lilerature in the Reign of Vidoria.
2000th volume of the Tauchnitz Collection of Authors. 18mo, 2s. 64.

Muller (E.) Noble Words and Noble Deeds. By PHILIPPOTEAUX,
Square imperial 16mo, cloth extra, 7s. 64, ; plainer binding, 5s.

Music. See “Great Musicians.”

NEW Childs Play (A). Sixteen Drawings by E. V. B.
Beautifully printed in colours, 4to, cloth extra, 12s. 64,
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New Zealand. See BRADSHAW.

Newbiggin's Sketches and Tales. 18mo, 45.

Newfoundland, See RAx.

Nicholls (J. H. Kerry) The King Country : Explorations in
New Zealand.. Many Iilustrations and Map. New Edition, Svo, 215

Nicholson (C.) WWork and Workers of the Britisk Association,
12mo, Is.

Nixon () Complete Story of the Transvaal. 8vo, 12s. 6d.

Nordhoff (C) California, for Health, Pleasure, and Residence.
New Edition, 8vo, with Maps and Illustrations, 125 64.

Northbrook Gallery. Edited by Lord Ronald Gower. 36 Per-
manent Photographs. Impenal 4to, 635.; large paper, 105s.

Nothing to Wear; and Tuwo AMillions. By W. A. BUTLER.
New Edition. Small post Svo, in stiff coloured wrapper, Is.

Nursery Playmates (Prince of). 217 Coloured Pictures for
Children by eminent Artists. Folio, in coloured boards, 6s.

O’BRIEZV (£. B.) Fifty Years of Concessions to Ireland,

Vol L., 8vo, 16s.

Irish Land Question, and English Question. New
Edition, fcap. 8vo, 25,

Orvis (C. F) Fishing with the Fly. Ilustrated. 8vo, 125. 64

Our Little Ones in Heaven. Edited by the Rev. H. RoBBINs.
With Frontispiece after Sir JosHua REYNoLDS. New Edition, §5

Outlines of Ornament in all Styles. A Work of Reference for
the Architect, Art Manofacturer, Decorative Artist, and Practical
Painter. By W. and G. A. AUDSLEY. Small folio, 60 plates, with
text, cloth gilt, 315. 62,

Oioen (Douglas) Alarine Insurance Noles and Clauses. New
Edition, 14s.-

PALLISER (afrs.) A History of Lace. New Edition, with
additional cuts and text. 8vo, 21s.

The China Collectors Pocket Companion. With up-
wards of 1000 Illustrations of Marks and Monograms. Small 8vo, §s.

Pascoe (C. E.) London of To-Day. Illust., crown 8vo, 3s. 64,
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Lerseus, the Gorgon Slayer. With Col. Plates, squaie 8vo, ts.
Fharmacopeia of the United States of America. 8vo, 215,
Lhilpot (H. ].) Diabetes Mellitus. Crown 8vo, 5s.

———— Diet System. Three Tables, In cases, 15. each.

Photography. See TISSANDIER.

Pinto (Major Serpa) How I Crossed Africa. With 24 full-page
and 118 half-page and smaller Illustrations, 13 small Maps, and 1 large
one. 2 vols., 8vo, 42s.

Poe (E. A.) The Raven. llustr. by DorE. Imperial folio, 63s.

Loems of the Inner Life. Chiefly from Modern Authors.
Small 8vo, 55,

FPolar Expeditions. See GILDER, KOLDEWEY, MARKHAM,
McCorMICK, MACGAHAN, NARES, NORDENSKISLD,

Politics and Life in Mars. 12mo, 25. 64.
Powell (W.) Wanderings in a Wild Country ; or, Three Years

among the Cannibals of New Britain. Illustr., 8vo, 18s.; cr. 8vo, 5s.

Power (Frank) Letters from Khartoum during the Siege.
Fcap, 8vo, boards, Is.

Prisons, Her Majesty’s, their Effects and Defects, New Ed., 6s.
Poynter (Edward J., R.A.). See “ Illustrated Text-books.”

Publishers Circular (The), and General Record of British and
Foreign Literature. Published on the 1st and 15th of every Month, 34.

j\)AE (W. Fraser) From Newfoundland to Manitoba ;

Canada’s Maritime, Mining, and Prairie Provinces. Crown 8vo, 6s.
Rambaud (A.) History of Russia. 2 vols., 8vo, 36s.
Reade (A.) Tea and Tea-Drinking. Illustrated. Crown 8vo, 1s.
Reber (F.) History of Ancient Art, 8vo, 18s.
Redford (G.) Ancient Seulpture. Crown 8vo, ss.
Richer than Wealth. 3 vols., crown 8vo, 31s. 64,

Richter (Dr. Jean Paul) Italian Art in the National Gailery.
4to. Illustrated, Cloth gilt, 2/, 2s.; half-morocco, uncut, 2/, 12s. 64.

———— Sce also LEONARDO DA VINCL
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Riddell (Mrs. J. H.) See Low’s STaANDARD NOVELS.-

Robin Hood; Merry Adventures of. Written and illustrated
by HowARrD PYLE. Imperial 8vo, 15s. _

Ifallmiorz (Phil) Chasing a Fortune, &’t. s Stories. 1s. 6d.
and I1s.

In my Indian Garden. Crown 8vo, limp cloth, 3s. 64.

———— Noalk’s Ark. ‘A Contribulion to the Study of Uniiatural
History. Small post 8vo, 12s5. 64.

Sinners and Saints : a Tour across the United States of

America, and Round them. Crown 8vo, 10s. 64,

Under the Punkak. Crown 8vo, limp cloth, gs.

Robinson (Serjeant) Wealth and its Sources. Stray Thoughts. ss.

Rockstro (W. S.) History of Music. 8vo, 14s.

Loe (E. P) Nature's Serial Story. "Tlustrated, 4to, 24s.

Roland ; the Story of. Crown 8vo, illustrated, 6s.

Romantic Stories of the Legal Profession. Crown 8vo, 7s. 6d.

Roosevelt (Blanche) Stagestruck ; or, She would be an Opera
Singer. 2 vols., crown 8vo, 2Is.

Rose (_‘}’ ) Complete Practical Machinist. New Ed., 12mo, 125. 6.

Mechanical Drawing. Illustrated, small 4to, 16s.

Rose Library (The). Popular Literature of all Countries. Each
volume, 1s.; cloth, 25. 62. Many of the Volumes are Illustrated —
Little Women. By Louisa M. ALcoTT.
Little Women Wedded. Forming a Sequel to * Little Women.”
Little Women and Little Women Wedded. 1 vol., cloth gilt,3s.64.
Little Men. By L. M. ALcOoTT. 2s.; cloth gilt, 35 64,
An Oldgt];‘&shioned Girl. By Louisa M. ALCOTT. 2.; cloth,

o »
Wori. A itory of Experience. By L. M. ALCOTT. 3s. 62.; 2 vols,,
1Is. each..

Stowe (Mrs, H. B.) The Pearl of Orv’s Island.

The Minister’s Wooing.

—-—— We and our Neighbours. 2s; cloth gilt, 6s.

—-— My Wife and I. 2s.; cloth gilt, 6s.

Hans Brinker; or, the Silver Skates. By Mrs. DoDGE.

My Study Windows. By J. R. LOWELL.

The Guardian Angel. By OLIVER WENDELL IIOLMES,

My Summer in a Garden, By C. D, WARNER,




24 Sampson Low, Marston, & Co.’s

Rose Library (The)—continued.

Dred. By Mrs. BEECHER STOWE. 2s.; cloth gilt, 3564

Farm Ballads. By WILL CARLETON.

Farm Festivals. By WILL CARLETON.

Farm Legends. By WiLL CARLETON.

The Clients of Dr. Bernagius. 3s. 64, ; 2 parts, Is. each,

The Undiscovered Country. By W. D. HowerLs, 3s.64.and Is.

Baby Bue. By C. M. CLAY. 35 64.and Is.

The Rose in Bloom. By L. M. ALCOTT. 2s.; cloth gilt, 3+ 6d.

Eight Cousins. By L. M. ALCOTT. 2s.; cloth gilt, 3+ 64

Under the Lilacs. By L. M. ALCOTT. 2s.; also 35 64

Silver Pitchers. By LouisA M. ALCOTT. 3¢ 64. and is.

Jimmy’s Cruise in the “Pinafore,” and other Tales Dy
Lovuisa M. ALcoTT. 25.; cloth gilt, 35. 6d.

Jack and Jill. By Lovuisa M. ALCOTT. §s.; 2s.

Hitherto. By the Author of the *Gayworthys.” 2 vols., 1s.each;
1 vol., cloth gilt, 3s. 6d.

Friends: a Duet. By E. STUART PHELPS. 3s. 6.

A Genzldmm of Leisure. A Novel. By EpGar FAWCETT.
35 6d.; 1s.

The Story of Helen Troy. 3s. &J.; also 1s

Round the Yule Log: Norwegian Folk and Fairy Tales.
Translated from the Norwegmn of P. CHR. AsBJorNSEN. With 100
Tllustrations after drawings by Norwegian Artists, and an Introduction
by E. W. Gosse. Impenal 16mo, cloth extra, gilt edges, 7s. 6.

Rousselet (Louis) Som of the Constable of France. Small post
8vo, numerous Iilustrations, 5.

————— King of the Tigers : a Story of Central India. Tlus-
trated. Small post Svo, gilt, 6s.; plainer, 5s.

Drummer Boy. 1llustrated. Small post 8vo, 5s.

Russell (W. Clark) English Channel Ports and the Estate
of the East and West India Dock Company. Crown 8vo, 15

Jacks Courtship. 3 vols., 315, 6d. ; 1 vol, 6s.
The Lady Maud. 3 vols, 31s. 6d.; 1 vol., 6s.
Little Loo. New Edition, small post 8vo, 6s.

My Watch Below; or, Yarns Spun when off Duly.
Small post 8vo, 6s.

——— Sailor's Language. Illustrated. Crown 8vo, 3s. 6d.
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Russell (W. Clark) Sea Queen. 3 vols., 31s. 6d.; 1 vol., 6s.
Wreck of the Grosvenor.  4to, sewed, 64,

See also Low’s STaANDARD NoOVELS.

Russell (W. H., LLD.) Hesperothen: Notes from the Western
World. A Ramble through part of the United States, Canada, and
the Far West, in 1881, By W. H. RussgLr, LL.D. 2 vols., crown
8vo, 24,

The Zour of the Prince of Wales in India. By

W. H. RusseLL, LL.D. Fully Illustrated by SYDNEY P, HALL,

M.A. Super-royal 8vo, gilt edges, 525, 6d.; large paper, 84s.

SAINTS and their Symbols : A Companion in the Churches
and Picture Galleries of Europe. Illustrated. Royal 16mo, 3s. 64.

Salisbury (Lord) Life and Speeckes. By F. S, Palling, M.A.
2 vols., crown 8vo, 21s.

Saunders (A.) Our Domestic Birds: Poultry in England and
New Zealand. Crown 8vo, 6s. ’

Scherr (Prof. F.) History of English Literature. Ct. 8vo, 8s. 6d.

Schuyler (Eugéne). The Life of Peler the Great. By EUGENE
SCHUYLER, Author of “* Turkestan,” 2 vols., 8vo, 325,

Schweinfurth (Georg) Heart of Africa. Three Years’ Travels
and Adventures in the Unexplored Regions of Central Africa, from
1868 to 1871. Illustrations and large Map. 2 vols., crown 8vo, 15s.

Scott (Leader) Renaissance of Art in Ilaly. 4to, 31s. 6d.
Sea, River, and Creck. By GARBOARD STREVRE. Zhe Eastern
Coast. I12mo, Is.

Sedgwick (Major W.) Light the Dominant Force of the Universe.
7s. 6d,

Sentor (Nassau W.) Conversations and Fournals in Egypt and
Malta. 2 vols., 8vo, 24s.

Senior (W.) Walerside Sketches. Imp. 32mo, 15.6d., boards, 1s.

Shadbolt and Mackinnon’s South African Campaign, 1879.
Containing & portrait and biography of every officer who lost his
life. 4to, handsomely bound, 2/, 10s.

The Afghan Campaigns of 1878—1880. By SYDNEY
SHADBOLT. 2 vols,, royal quarto, cloth extra, 32

Shakespeare. Edited by R. GRaANT WHITE. 3 vols,, crown
8vo, gilt top, 36s.; ddition de luxe, 6 vols., 8vo, cloth extra, 635 -
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Shakespeare. See also “ Flowers of Shakespeare.”

Sidney (Sir Philip) Arcadia. New Edition, €s.

Siegfried : The Story of Tlustrated, crown 8vo, cloth, 6s.
Sikes (Wird). Rambles and Studses in Old South Wales. 8vo, 18s.
——— British Goblins, Welsh Folk Lore. New Ed., 8vo, 18s.

Studies of Assassination. 16mo, 35. 64.

n

Sir Roger de Coverley. Re-imprinted from the ¢ Spectator.
With 125 Woodcuts and special steel Frontispiece. Small fcap. 4to, 6s.

Smith (G.) A:syrfan Explorations and Discoveries. Illustrated
by Photographs and Woodcuts. New Edition, demy 8vo, 18s.

The Chaldean Account of Genesis. With many Illus-
trations. 16s. New Edition, revised and re-written by PROFESSOR
SAYCE, Queen’s College, Oxford, 8vo, 18s.

Smith (J. Moyr) Ancient Greek Female Costume. 112 full-

page Plates and other Illustrations. Crown 8vo, 7+ 64.

Hades of Ardenne : a Visit to the Caves of Han. Crown
8vo, Illustrated, §s.

Smith (Sydney) Life and Times. By Stuarr J. Reip. Illus-

trated. 8va, 215,

Smith (1. Roger) Architecture, Gothic and Renaissance. 1l
lustrated, crown 8vo, §s.

Classic and Early Christizn.

Illustrated. Crown 8vo, 5s.
Smith (W. R.) Laws concerning Public Health. 8vo, 31s. 6.

Somerset (Lady H.) Our Village Life. Words and Illustrations.
Thirty.Coloured Plates, royal 4to, fancy covers, §s.

Spanish and French Artists. By GERARD SmitH. (Poynter’s
Art Text-books.) §s. )

Spiers’ French Dictionary, 29th Edition, remodelied. 2 vols.,
8vo, 18s5.; half bound, 21+,
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Spry (W. J. J, R.N) Cruise of HM.S.  Challenger” With
many Illustrations. 6th Edition, 8vo, cloth, 18s. Cheap Edition,
crown 8vo, 7s. 6.

Spyri (Foh.) Heidi’s Early Experiences: a Story for Children
and those who love Children. Illustrated, small post 8vo, 4s. 6d.

——— Heiai’s Further Experiences. Illust., sm. post 8vo, 4s. 6d.

Stack (E.) Six Months in Persia. 2 vols., crown 8vo, 24s.

Stanley (H. M) Congo, and Founding iis Free State. 1llustrated,
2 vols., 8vo, 42s.

How I Found Livingstone. 8vo, 10s. 6d. ; cr. 8v0, 7s. 64,

“My Kalulu” Prince, King, and Slave. With
numerous graphic Illustrations after Original Designs by the Author.
Crown 8vo, 7s. 64. ‘

w——— Coomassie and Magdala. A Story of Two British

* Campaigns in Africa. Demy 8vo, with Maps and Illustrations, 16s.

~e——e— Through the Dark Continent. Crown 8vo, 125. 6d.

Stanton (T.) Woman Question in Europe. A Series of Original
Essays. Introd. by FRANCES POWER COBBE. 8vo, 12s. 64 .

Stenkhouse (Mrs.) An Engliskwoman ir Utah, Crown 8vo, 2s.64.

Stevens. Old Boston: a Romance of the War of Independence.
3 vols., crown 8vo, 31s. 64, )

Stirling (4. W.) Never Never Land : a Ride in Norih
Queensland. Crown 8vo, 8s. 64,

Stockton (Frank R.) The Story of Viteau. With 16 page

Illustrations. Crown 8vo, 5s.

Stoker (Bram) Under the Sunsct. Crown 8vo, 6s.

Story without an End. From the German of Carové, by the late
Mrs. SARAH T. AUSTIN. Crown 4to, with 15 Exquisite Drawings

by E. V. B., printed in Colours in Fac-simile of the original Water
Colours ; and numerous other Illustrations. New Edition, 7s. 64.

with Ilustrations by HarvEY. Square 4to, 2s. 6d.
Stowe (Mrs. Beecher) Dred. Cloth, gilt edges, 3s. 64.; boards, 25.
e Little Foxes, Cheap Ed,, 1s.; Library Edition, 4. 6d.
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Stowe (Mrs. Beecher) My Wife and 1.  Small post 8vo, 6s.

_ OId Town Folk. 6s. ; Cheap Edition, 3s.

——— Old Town Fireside Stories. Cloth extra, 3s. 64.
———— Our Folks at Poganuc. 6s.

—— Weand our Neighbours. - Small post 8vo, 6s.

Poganuc People : their Loves and Lives. Crown 8vo, 6s.
——— Chimney Corner. 1s.; cloth, 1s. 6d.

e The Pearl of Orv’s Island. Crown 8vo, 5s.

———— Woman in Sacred History. Illustrated. 4to, 25s.
See also RosE L1BrRARY.

Sullivan (A. M) Nutskell History of Ireland. Paper boards, 64.

-Sutton (A. K) A B C Digest of the Bankruptey Law. 8vo,
3s. and 25 64,

TAINE (H. A.) Les Origines de la France Conlempomme »
Translated by JoHN DURAND.

Vol. 1. The Ancient Regime. -Demy 8vo, cloth 165,
Vol. 2, The French Revolution. Vol 1,
Vol 3. Do. do. Vol. 2. do

Talbot (Hon. E.) A Letler on Emigration. 1s.

Tangye (R.) Australia, America, and Egypt. New Edition,
Crown 8vo, 2s. 6d.

Tauchnits's English Editions of German Authors. Each
volume, cloth flexible, 2s. ; or sewed, 1s. 64. (Catalogues post free.)

Tauchnitz (B.) German and English Dictionary. 2s.; paper,
1s. 6d. ; roan, 2s. 6d.

French and English Dictionary. 2s.; paper, 1s. 6d. ;

roan, 2s, 6d,

— Ztalian and English Dictionary. 2s.; paper, 1s. 6d. ;

roan, 2s. 64.
——— Spanish and English.  2s. ; paper, 1s. 6d. ; roan, 2s. 6d.
Spanisk and Frenck. 2s.; paper, 1s. 6d.; roan, 2s. 6d,
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Taylor (W. M) Paul the Missionary. Crown 8vo, ¥s. 6d.
——— Moses the Larogiver. Crown 8vo, 7s. 64.

Thausing (Prof.) Malt and the Fabrication of Beer. 8vo, 45s.
Theakston (M) British Angling Flies. llustrated. Cr. 8vo, 5s.
Thoreau. American Men of Letters. Crown 8vo, 2s. 64.

Tolthausen (Alexandre) Grand Supplément du Dictionnaire
~ Technologique. 3s. 64.

Tolmer (A.) Adventurous and Chequered Career. 2 vols, 21s.
Tourist Idyll, and other Stories. 2 vols., crown 8vo, 21s.

Tracks in Norway of Four Pairs of Feel, delincated by Four
Hands. Fcap. 8vo, 25

. Treloar (W. P.) The Prince of Palms. With Coloured Frontis-
piece of the Cocoa-Nut Palm, also Engravmgs Royal 8vo, 1s. 64.
T7ials. See BROWNE.
Tristram (Rev. Canon) Pathways of Palestine : A Descriptive

Tour through the Holy Land. First Series, Illustrated by 44 Per-
manent Photographs. 2 vols., folio, cloth extra, gilt edges, 31s. 64, each,

Tunis. See REID.
Turner (Edward) Studies in Russian Literature. Cr. 8vo, 8s. 64.

U.Nl ON Jack (The). Every Boy's Paper. Edited by G. A.
HeNTY. Profusely Illustrated with Coloured and other Plates,
Vol. L, 6s. Vols. IL, IIL, IV, 7s. 6d. each.,

Up Siream - A Journey from the Present to the Past. Pictures
and Words by R. ANDRE. Coloured Plates, 4to, 55

ELAZQUEZ and Murillo. By C. B. Curtis. With
Original Etchings. Royal 8vo, 31s. 64.; large paper, 63s.
Victoria (Queen) Life of. By GrACE GREENWoOD. With

numerous Illustrations. Small post 8vo, 6s.

Vincent (F.) Norsk, Lapp, and Finn. By FRANK VINCENT,
Jun., Author of “The Land of the White Elephant,” ¢ Through
and Through the Tropics,” &c. 'With Frontispiece and Map, 8vo, 12:



« BOOKS BY JULES VERNE.

5 ‘Cantnining 3500 600Dl (3o taining the whol
Lsas Guowsr Svo. U fuliage diosations, || textwith g Hinsteations.
kIu very In _In cloth
WORKS, cloth bind- | binding, edgeg,gm Colonred boards.
. -ing, gilt plain emaller
edges. edges. type.
Leagues under ﬂxe Sea. s. d. s d. | s d
20.000 e fn;n riefatl 06 |50 36 [2vols,lseach
Hector Servadac . . « « . 10 6 5 0 3 6 |2 vols, 1s. each,
;l!:e gnrtgo:n:;y M. . d T 10 6 5 0 3 lg 2 vols., 1s. each.
g Ear 0 the Moon au a. i, 2 vols., ) 1,
roundit . . . . . . . p 10 5 0 12 ea } 2 vols., 1s. each.
Michael Strogoff . . .« . 10 6 50 3 6 |2 vols, 1s each,
Dick Sands, the Boy Captam .« . 10 6 5 0 3 6 |2vols, 1s. each,
Five Wosks in & Balloon . . 76 3 6 20 1s. 0d.
Adventures of Three Enghshmen
and Three Russians . } 76 3_ 6 20 10
Round the World in Elghty Days 76 3 6 20 10
A FloatingCity . - . . . .|} 7 6 3 6 (20 10
The Blockado Runners . . . .|} 120 10
Dr. 0x’s Experiment . . ., . — — 20 10
A Winter amid the Iee . . . . - —_ 20 10
Survivors of the ¢ Chancellor” . [} 7 6 3 6 If 2 0 |2vols, 1s each:
Martin Pas . . . ) 120 1s. 0d
The Mysterious Island 8 vols:— 2 6 10 6 6 0 30
I, Dropped from the clouda 2 7 6 3 6 2 0 10
II, Abandoned . . . . . 7 6 3 6 2 0 10
111. Secret of the !sland P 5 7 6 3 6 2 0 10
The Child of the Cavern . . . . 7 6 3 6 20 10
‘The Begum’s Fortune . 76 3 6 2 0 10
The Tribulations of a chmama.n . 7 6 3 6 20 10
The Steam House, 2 vols. :— )
1. Demon of Cawnpore . . . } 7 6 3 6 20 10
II. Tigers and Traitors . . 76 1306 20 10
The Giant Raft, 2 vols.: — ) :
I 800 Leagues on the Amazon |+ 7 6 3 6
1T, The Cryptogram . . . .| 7 6 | 3 6
TheGreen Ray - . . « . . . 6 0 ‘5 0 —_ 10
Godfrey Morgan . . . . . 7 6 3 6
Kéraban the Inflexible :— - :
1. Captain of the ¢ Guidara” } 7 6
II, Scarpante the Spy. . . 7 6 -
The Archipelago on Fire (shortly) 7 6

CarLxBRATED TEAVELS AND TRAVRLLERS. 8 vols. 8vo, 600 pp.,100 full-page illustrations, 12s, 6d. 3
gilt edges, 14e. each:—(1) Tnr Lxm.om-nox OF THBE WozLD.
sHE EIGRTBENTT CRNTURY. (3) TBE GREAT EXPLORXES OF THE NINETEENTH CENTURY.

(2) TBEX GREAT NAVIGATORS OF
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Viollet-le-Duc (E.) Lectures on Artlzzledme. Translated by
BENJAMIN BUCKNALL, Architect. With 33 Steel Plates and 2co
* Wood Engravings. Super-royal 8vo, leather back, gilt top, 2 vols., 3/. 35

Vivian(A. P.) Wanderings in the Western Land. 3rd Ed.,10s.64.

L AHL (W. H. ) Galvanoplastic Manipulation for the

Electro-Plater.  8vo, 355
Wallace (L.) Ben Hur: A Tale of the C/mst Crown 8vo, 6s.

Waller (Rev. C. H) The Names on the Gates of Piarl,
and other Studies._ New Ldition. Crown 8vo, cloth extra, 3s5. 64.

———— A Grammar and Analytical Vocabulary of the Words in
the Greek Testament. Compiled from Briider’s Concordance. For
the use of Divinity Students and Greeék Testament Classes. Part 1.
Grammar. Small post 8vo, cloth, 2s. 6. Part IL. Vocabulary, 2s. 64.

Adoption and the Covenant. . Some Thoughts on
Confirination.  Super-royal 16mo, cloth limp, 2. 64.

Silver Sockets; and other Shadows of Redemption.
Sermons at Christ Church, Hampstead. Small post 8vo, 6s.

Walton (I3.) Wallet Book, CIDIDLXXXV. 42s.; 21s.
Warner (C. D.) Back-log Studies. Boards, 1s. 62.; cloth, 2s.
Warren (W. F) Paradise Found; the North Pole the Cradle
of the Human Race. Illustrated. Crown 8vo, 125 6d.
Washington Irving's Little Britain. Square crown 8vo, 6s.
Watson (P. B.) Marcus Aurelius Antoninus. Portr. 8vo, 15s.
Webster. (American Men of Letters.) 18mo, 25. 6d.
Wells (H. P) Fly Rods and Fly Tuckle. Illustrated. 105 Gd.
Weismann (A.) Studies in the Theory of Descent. With a
Preface by CHARLES DARWIN, and Coloured Plates. 2 vols., 8vo, 4cs

Wheatley (H. B.) and Delamaltc (2. H)y Art Work in Porce- '
lain. Large 8vo, 25. 64.

—— Art Work in Gold and Stlwr Modern. Large 8vc,
2s, 6d4.

———— Handbook of Decorative Art. 10s. 6d.
Wihite (R. G.) England Without and JVithin. Crown 8vo,

108, 64,
———— Euvery-day Englzslt crown 8vo, 105, 64,
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White (R. G.) Fate of Mansfield Humphreys, the Episode of Mr.
Washington Adams in England, an Apology, &c. Crown 8vo, 65,

Words and their uses, New Edit., crown 8vo, 10s. 64,
Whittier (J. G.) The King’s Missive, and later Poems.  18mo,

choice parchment cover, 3s. 64.

The Whittier Birthday Book. Extracts from the
Author’s writings, with Portrait and Illustrations. Uniform with the
¢ Emerson Birthday Book.” Square 16mo, very choice binding, 3s. 64.

Lifeof. ByR.A.UnNDERWOOD.- Cr. 8vo,cloth, 10s.64.

Wild Flowers of Switzerland, Coloured Plates, life-size, and
Botanical Descriptions of each Example. Imperial 4to, 63s. nett.

Williams (C. F) Tariff Laws of the United States. 8vo, 105. 64.
Williams (H. W. ) Diseases of the Eye. 8vo, 21..
Williams (M.) Some London Theatres, Crown 8vo, 75- 6d.

Wills, A Few Hints on Proving, without Professional Assistance.
" By a ProBaTE CoURT OFFICIAL. 7th Edition, revised, with Forms
of Wills, Residuary Accounts, &c. Fcap. 8vo, cloth limp, Is.

Winckelmann ( John) History of Ancient Art. Translated by
JouN LopGgE, M.D. Many Plates and Illustrations. 2 vols., 8vo, 365

Winks (W. E.) Zllustrious Shoemakers. Crown 8vo, 7s. 6d.
Witcomb (C.) Structure of English Verse. Crewn 8vo, 3s.
Witthaus (R. A.) Medical Student's Chemistry. 8vo, 16s.
Woodbury, History of Woeod Engraving. Illustrated. 8vo, 18s.
Woolsey (C. D., LLD.) Introduction ta the Study of Inter-
national Law. 5th Edition, demy 8vo, 18s.
Woolson (Constance F.) See * Low’s Standard-Novels.”
Wright (H.) Friendship of God. Portrait, &c. Crown 8vo, 6s.
Written to Order ; the Journeyings of an Irre:])anszble Egotist.
Crown 8vo, 6s.

YRIART E (Charles) Florence: sts History. Translated by

C. B. PirmaN. Illustrated with 500 Engravings. Large imperial
4to, extra binding, gilt edges, 63s.; or 12 Parts, 5. each.

History ; the Medm the Humamsts letters; arts ; the Renaissance ;

illustrious Florentines ; Etruscan art; monuments sculpture ; painting,
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SAMPSON LOW, MARSTON, SEARLE, & RIVINGTON,
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